

Advanced Radiology Partners përputhet me ligjet federale të zbatueshme për të drejtat civile dhe nuk diskriminon në bazë të racës, ngjyrës, origjinës kombëtare, moshës, aftësisë, ose seksit (përfshirë karakteristikat seksuale, përfshirë tiparet interseksuale; shtatzaninë ose kushtet lidhur me të; orientimit seksual; identitetit gjinor dhe stereotipet gjinore). Advanced Radiology Partners nuk përjashton njerëz ose nuk i trajton ata më keq për shkak të racës, ngjyrës, origjinës kombëtare, moshës, aftësisë, ose seksit.

Advanced Radiology Partners u ofron personave me aftësi të kufizuar modifikime të arsyeshme dhe shërbime të përshtatshme dhe ndihmesë falas për të komunikuar në mënyrë efektive me ne, si p.sh.

- ▶ Interpretë të kualifikuar të gjuhës së shenjave
- ▶ Informacione të shkruara në formate të tjera (braille, me printim të madh, audio, formate dixhitale të aksesueshme, etj.)

Ofron shërbime falas të asistencës gjuhësore për njerëzit, gjuha kryesore e të cilëve nuk është anglishtja, si p.sh.

- ▶ Interpretë të kualifikuar
- ▶ Informacion të shkruar në gjuhë të tjera

Nëse keni nevojë për këto shërbime, kontaktoni me Stephen Spader, 203-696-6125.

Nëse besoni se Advanced Radiology Partners ka dështuar në ofrimin e këtyre shërbimeve ose kanë diskriminuar në një mënyrë tjetër për shkak të racës, ngjyrës, origjinës kombëtare, moshës, aftësisë, ose seksit, mund të dorëzoni një ankesë te:

Stephen Spader

Përgjegjësi të Drejtave Civile
1 Drive Korporativ; Suite 325
Shelton, CT 06484 Telefon:
203-696-6125 ose email
Compliance@adrad.com

Ju mund të dorëzoni një ankesë personalisht, me postë, ose me email. Nëse keni nevojë për ndihmë për të dorëzuar një ankesë, Stephen Spader, Përgjegjësi i të Drejtave Civile është në dispozicion për t'ju ndihmuar.

Ju gjithashtu mund të dorëzoni një ankesë civile në Departamentin e Shëndetësisë dhe Shërbimeve Njerëzore të SHBA, Zyra për Drejtat Civile, në mënyrë elektronike përmes Portalit të Ankesave të Zyrës për Drejtat Civile, i cili është në dispozicion në <https://ocrportal.hhs.gov/ocr/portal/lobby.jsf>, ose me postë ose me telefon në:

komisioni i Drejtave të Njeriut dhe Mundësisë të Connecticut

Zyra e Rajonit Perëndimor të
Qendrës shtetërore Rowland 55
West Main Street, Suite 210
Waterbury, CT 06702-2004
Telefon: 203-805-6530 Fax: 203-805-6559

Departamenti i Shëndetësisë dhe Shërbimeve Njerëzore të SHBA

200 Independence Avenue, SW
Room 509F, HHH Building
Washington, D.C. 20201
Telefon: 800-368-1019, 800-537-7697 (TDD)

Format e ankesave janë në dispozicion në
<http://www.hhs.gov/ocr/office/file/index.html>.